



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/14-1004 (224591)

"28" вересня 2016 р.

### Комітет Верховної Ради України з питань бюджету

Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я у межах компетенції розглянув проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України (реєстр. № 5131), поданий Кабінетом Міністрів України.

Запропонований законопроект системно пов'язаний з проектом Державного бюджету України на 2017 рік.

Проектом пропонується внесення змін до Бюджетного кодексу України, що стосуються, зокрема, сфери охорони здоров'я.

1. Запропонованими змінами передбачено надати право здійснювати фінансування санаторно-курортної допомоги (санаторії для хворих на туберкульоз, санаторії для дітей та підлітків) з місцевих бюджетів (зміни до пункту 3) «*видатки на охорону здоров'я*» статті 89 «*Видатки, що здійснюються з бюджетів міст республіканського Автономної Республіки Крим та обласного значення, районних бюджетів, бюджетів об'єднаних територіальних громад, що створюються згідно із законом та перспективним планом формування територій громад*»).

Народні депутати України – члени Комітету не погоджуються із запропонованими змінами, у тому числі й з передачею закладів охорони здоров'я, що нині перебувають в управлінні Міністерства охорони здоров'я України (запропоновані у проекті Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік»), на фінансування з місцевих бюджетів, оскільки в закладах охорони здоров'я, що перелічені у додатку 10 до проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік», надається медична, реабілітаційна допомога населенню з усієї України, а не лише певного регіону. Народні депутати України вважають, що передача санаторіїв, у тому числі й для дітей хворих на туберкульоз, на фінансування з місцевих бюджетів призведе до неналежного їх фінансування (через брак коштів місцевих бюджетів), і як наслідок позбавлення хворих дітей права на санаторно-курортне лікування.

Крім того, враховуючи, що більшість із зазначених закладів знаходяться у рекреаційних зонах узбережжя Чорного моря та Карпат, у таких діях можуть вбачатись ознаки корупційної складової.

Реалізація цієї пропозиції призведе до розбалансування системи управління фінансовими ресурсами закладів охорони здоров'я, погіршення доступності і якості медичної допомоги, порушень конституційних прав як пацієнтів, так і медичних працівників.

2. Змінами до статті 103<sup>4</sup> Бюджетного кодексу України пропонується виключити зі складу медичної субвенції видатки на комунальні послуги та енергоносії, передавши їх повністю на фінансування місцевим бюджетам за власний рахунок.

Народні депутати України – члени Комітету з цього приводу також висловили певні застереження, а саме, що місцеві бюджети не спроможні будуть самотужки оплатити спожиті закладами охорони здоров'я комунальні послуги та енергоносії. Це у свою чергу може призвести до припинення постачання електричної та теплової енергії в заклади охорони здоров'я через їх несплату, як це передбачено законами України «Про електроенергетику» та «Про теплопостачання», що унеможливить надання своєчасної та якісної медичної допомоги населенню України.

З огляду на викладене, Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я не підтримує прийняття проекту Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України (реєстр. № 5131), поданого Кабінетом Міністрів України.

**Голова Комітету**



**О.В. Богомолець**